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1. Expresar en forma polar todas las soluciones de la ecuación iz3 +
√

3 = i251.

2. a) Averiguar si los vectores
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de R2 son linealmente independientes.

b) Sea S ⊂ R5 el sistema de vectores definido por

S = {













2
1
−2
2
3













, {













−1
−2
1
−1
0













, {













−1
−2
−1
−3
2













, {













2
1
1
5
0













}

Demostrar que S no es libre. Calcular la dimensión y las ecuaciones que definen el

subespacio < S > engendrado por S. ¿Es el vector
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combinación lineal de

vectores de S?


